

印尼华裔总会与 GEMA INTI 青年团

访 Tanah Datar 县灾害管理协调中心



捐助 Iyah 家属其夫婿被洪水冲走的灾民



与西苏 Tanah Datar 县救济中心负责人合影



叶展德移交INTI外套制服予县长Eka Putra

【本报讯】印尼华裔总会 (INTI) 和 INTI 青年团 (GEMA INTI), 于 5 月 24 日 (星期五) 上午, 拜访 Tanah Datar 县长埃卡 (Eka Putra), 就有关 5 月 11 日在西苏门答腊发生的爆发山洪灾难赈灾事宜进行交流。

会谈交流在位于西苏门答腊岛巴图桑卡, 丹那达县 Indo Jolito 大厦官邸和救灾指挥所举行。

INTI 秘书长叶展德在 Gema INTI 主席 Ketut Rendy Setiawan、CGS-INTI 彩虹奖学金校友 Yovandra 以及来自塔拉清真寺青年团和 GEMA INTI 志愿者团队的陪同下访丹纳达 (Tanah Datar) 县府。

INTI 代表团一行的到来受到丹纳达县长埃卡热烈欢迎, 在场的还有丹纳达县红十字会莉莎·埃卡 (Lise Eka Putra)、0307 丹纳达县军区指挥官苏美迪中校 (Lt.Col.Inf.Agus Priyo Sumedi) 和县警察局长英德拉 (AKBP Derry Indra)。

值此之际, 秘书长叶展德表示, 他是受 INTI 总主席黄德新委托访问丹纳达 (Tanah Datar) 县, 以帮助巴都桑卡 (Batusangkar) 山洪和山体滑坡的受灾灾民。

他说, “过去几天, GEMA INTI 志愿者团队和塔拉清真寺青年团一直在分发米盒和各种其他援助品。今天, 我们作为 INTI

中央领导层, 在到灾区现场之前, 首先拜访县长以求指示。”

与此同时, Gema INTI 主席 Ketut Rendy Setiawan 表示, 作为年轻一代, 他在社交媒体上看到这场灾难造成的巨大损失, 心受牵动, 并在第一时间立即筹集援助, 所筹集的援助是我们作为国民对同胞所关心的一种形式。

他说, “希望我们印尼年轻一代华人的援助能够帮助减轻灾民的负担。”

县长埃卡对此善举表达了感谢, 并对印尼华裔总会和 GEMA INTI 代表团直接抵达丹纳达县灾区, 关心和帮助受自然灾害灾



与受灾者合影

民的义举深受感动。

埃卡县长说, “我谨代表丹那达塔人民感谢你们。问候 INTI 总主席和 GEMA INTI 青年团这个大

家庭。他还强调说, “当这场灾难袭击我们时, 我们并不感到孤独。”

此外, 埃卡县长和在场的其他地区领导也提醒

INTI 团队在前往现场时保持警惕和小心, 因为降雨量仍然很高, 随时可能发生进一步的灾害。

CD/HK



Gema 团员受县长接见



Gema 团队与西苏门答腊 Tanah Datar 县长 Eka Putra 等赈灾负责官员

印尼中华总商会接待佛山市禅城区政府严冰区长一行



印尼中华总商会 陈新副总主席

【本报讯】印尼中华总商会陈新副总主席于 5 月 27 日下午 2 时半, 在会所接待佛山市禅城区人民政府严冰区长一行 13 人, 其成员有: 严冰-佛山市禅城区人民政府区长; 侯彤-区政府办公室副主任; 陈树凯-禅城区石湾镇街道办事处主任以及政府地方长官: 李凯、黎国森、陈华军、倪谊, 以及商会领导、企业家: 蔡伟生、吴长华-美世乐、田雪峰、罗广灶、李国饶、田金文。

印尼中华总商会出席者有: 陈新副总主席、周维樑秘书长、陈伯年监察委员, 及其他主要领导: 商家轩、林松石、刘新华、黄志勇、纪国彰、陈泳志、邱德峰、叶兆安。

双方就两地进行交流, 并寻找合作商机。

陈新副总主席致词称, 印尼, 地处东南亚, 是东盟创始成员国, 也是东盟内唯一 GDP 过万亿美元的国家。印尼不仅有煤炭、棕榈油、镍矿等国际贸易大宗商品, 能源、贵、贱、金属等丰富的矿藏, 也有着充沛的青壮年劳动力和庞大的国内消费市场, 以



签署合作备忘录。前排左起: 印尼周维樑、中国倪谊



中国佛山市禅城区长 即团长严冰

携手共进, 开创更加美好的合作未来。

最后, 祝愿大家此次印尼之行, 圆满顺利, 事业兴顺! 谢谢大家。

之后, 放映佛山市禅城视频影片; 遇见禅城, 上演传奇。放映岭南文化景观; 剪纸、武术、龙狮、民生等。

严冰区长称, 久闻印尼中华总商会为全球海外商会中最具盛誉者, 如今亲临面会, 甚感荣幸。

看到印尼未来可喜发展, 加深彼此合作进展, 制造更多商机。皆大欢喜!

与会团员企业逐一推介各自营业概况, 可期搭建双向合作商机。

禅城区是中国综合竞争力百强区第 34 名, 是佛山市的政治、经济、文化、交通和信息中心。

印尼印尼中华总商会与企业界也推介各自营业概况, 也望得到中国企业的合作。

最后, 签署合作备忘录, 由印尼周维樑和中国倪谊一起签署。

大家合影而结束这次难得会洽。(图文: 春田)



印尼中华总商会接待会合影

不断增大的中产阶级, 和正在快速发展的互联网、数字经济。

印尼一贯重视与中国的交流与合作, 印尼政府提出的“海洋支点强国”建

设规划, 与“一带一路”倡议遥相呼应, 两国合作的“金字招牌”——“雅万高铁”, 以及“区域综合经济走廊”、产业园等等, 都取得了丰硕的合作成果。

广东, 是中国 GDP 最高的省份, 是中国经济的领头羊, 佛山, 作为广东省的经济重镇, 蜚声海外。今天, 严冰区长亲自带队来访, 我们非常高兴, 也非

常欢迎佛山的企业家们。我们印尼中华总商会, 将一如既往积极发挥平台优势, 为大家提供必要的咨询与协助。期待我们两国的企业家们, 能够